
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання постійної комісії з питань  

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів 

 

20 січня 2026 року 

м. Ковель                                                                             Початок о 15:00  

                                                                                             Закінчення о 15:26  

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А. Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.  

Запрошені:  

Багнова О. - секретар міської ради;  

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради;  

Яковлев Т. – перший заступник міського голови; 

 

Головуючий на засіданні – голова постійної комісії Андрій МІЛІНЧУК.  

 

Порядок денний:  

 

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

          2. Про Звернення Управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету Ковельської міської ради щодо комісії по прийнятті 

рішення по видачі сертифікатів внутрішньо переміщеним особам учасникам 

бойових дій збройних сил України. 

 Доповідає перший заступник міського голови Тарас Яковлев. 

 

Розгляд  питань порядку денного: 
 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій МІЛІНЧУК.  



ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів прийняти в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про Звернення Управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету Ковельської міської ради щодо комісії по прийнятті 

рішення по видачі сертифікатів внутрішньо переміщеним особам учасникам 

бойових дій збройних сил України. 

ВИСТУПИЛИ: перший заступник міського голови Тарас Яковлев, заступник 

голови постійної комісії Віра Федосюк, член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: Віри Федосюк рекомендувати виконавчому комітету 

підготувати на чергову сесію міської ради проект рішення щодо затвердження 

рішення виконавчого комітету Ковельської міської ради «Про затвердження 

складу комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення 

житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що 

проживали на тимчасово окупованій території в новій редакції» та разом із 

звітом міського голови щодо відповідності законодавству створення  комісії з 

розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання 

окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території в Ковельській територіальній громаді 

заслухати на наступному засіданні постійної комісії. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати виконавчому комітету підготувати на чергову 

сесію міської ради проект рішення щодо затвердження рішення виконавчого 

комітету Ковельської міської ради «Про затвердження складу комісії з 

розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання 

окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території в новій редакції» та разом із звітом міського 

голови щодо відповідності законодавству створення  комісії з розгляду питань 

щодо надання допомоги для вирішення житлового питання окремим 

категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 



окупованій території в Ковельській територіальній громаді заслухати на 

наступному засіданні постійної комісії. 

 

 

Голова постійної комісії                                                     Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                                 Тетяна СЕРЕДЮК 

 


